
Як заповнити і подати Таблицю даних
Зазначте:

• види економічної діяльності відповідно до КВЕД / ДК 009:2010;
• коди товарів, що постачаєте та/або придбаваєте (отримуєте), ввозите на митну 

територію України, згідно з УКТ ЗЕД;
• коди послуг, що постачаєте та/або придбаваєте (отримуєте), ввозите на митну 

територію України згідно з ДКПП

У кодах послуг пишіть від 5 до 14 символів, наприклад: «63.99».

Кожен код товару/послуги відображайте в окремому рядку 
навпроти рядка із видом діяльності. Якщо:

• перепродаєте товари / перевиставляєте послуги — 
спочатку зазначте код придбання, потім — 
код постачання;

• виробляєте продукцію / надаєте послуги — спочатку 
зазначте код продукції/послуги, 
потім коди використаних товарів/послуг

Не заповнюйте в одному рядку одночасно графи щодо 
придбання і постачання/виготовлення. Незаповнені графи 
залишайте порожніми

Подайте Таблицю в електронному вигляді з ідентифікатором 
J/F 1312303. У Таблиці має бути не більше ніж 99 рядків. 
Кількість Таблиць — необмежена

Обов’язково подайте пояснення як додаток до Таблиці у формі 
документа довільного формату (J/F1360102). У поясненні зазначте 
вид і специфіку господарської діяльності, зробіть посилання 
на податкову та іншу звітність. Додайте документи, на які посилаєтеся 
у поясненні. Загальна кількість файлів разом із файлом пояснення — 
більше ніж 100, кожен обсягом не більше ніж 2 Мb

Коли податківці врахують Таблицю, коди товарів/послуг у ПН/РК 
зазначайте на рівні тих знаків (цифр), що зазначили у Таблиці. 
Якщо у Таблиці записали код із чотирьох перших цифр, 
а в ПН/РК  — із 12, реєстрацію таких ПН/РК можуть зупинити. Наприклад, 
код «33.12» і код «33.12.24–00.00» сприйматимуть як різні коди


